

華夏陽光通訊



第十八期

發行人：潘維大 社務顧問：杜夷波
社長：蔡秋男 總編輯：張悅雄
編輯：易瑞珊 高曉梅 陳士魁 陳瑞瑛 潘行一
地址：臺北市士林區福國路65號2樓
電話：02-88-666777 傳真：02-88-666776
E-mail: sino.seca@gmail.com



【誠實面對】
陽明開朗
氣剛直
助學習
人開啟
大門走
正道

綿延華夏 傳承大愛

潘維大
／本會理事長、東吳大學校長



潘維大理事長
榮任東吳大學校長

台灣近年來漸漸流行賞櫻，許多賞櫻景點如淡水天元宮、阿里山等，假日總是擠得水洩不通；櫻花逐漸成為春天代表的花朵，就櫻花的意涵來說，日本人說是瞬間的絢爛，猶如武士之道，一年只為幾天的花開花落。但我認為櫻花並不是如此淺顯的花朵，櫻花易謝，但每年總會盛開，花朵凋零，但枝幹依舊長存，明年春風一來，又是新的姿態。越過漫漫長冬之後，天地賜予萬物萬民盎然生機，而這盎然生機，就在櫻花年復一年依然盛開的意象之中。櫻花的美，不全然僅存於花瓣之中；櫻

花，是生之歌，是傳承之美，是綿延不絕的愛。一個人做一件好事很容易，但要長年匯聚眾人之志深耕善田，實在不是件易事。自2004年創會以來，在林前理事長昭賢先生的帶領之下，華夏的志工們知難行易，年復一年的進行著這看似簡單卻又極其困難的工作—弘揚華夏傳統美德人飢己飢、人溺己溺的精神；在這過程中，華夏也曾遭遇許多嚴冬之苦，但春天始終會到來，只要我們不斷努力。—本人有幸擔任理事長一職，在志工們的協助之下，繼續傳承華夏之愛，深感任重道遠；現實而言，資源有限、人力有時而窮，但只要華夏

的我們繼續努力，華夏的意志不斷傳承，華夏的精神就永遠存在；無論四時，華夏不會忘記自己的使命，是讓一朵朵的愛之花盛開於世界之中。在天濛亮的清晨為弱勢家庭的莘莘學子送上陽光早餐，用愛拉開一天的序幕；料峭春寒時節，春節飽飽福箱不僅增添年節的氣氛，也用溫暖的關懷驅趕嚴寒；漫長的暑假期間，弱勢家庭的孩子們少了學校營養午餐的照料，華夏志工用不懈的腳步進行家訪，送上陽光飽飽福箱。

華夏心 感恩情

黃麗華／本會志工

華屋巍巍冠士林，夏廷宏業志為深，公渠自古須援引，益助莘莘向學心，
感念仁人今頌吟，恩如江水義如琴，餐中警欬藏胸臆，會聚祥和寰宇音。

101年的三月天，仍然籠罩著冬天的寒意，華夏公益協會第三屆第三次理監事會議、第二次會員大會暨新春聯歡會於10日傍晚在台北市政府餐廳盛大開鑼，每位參與的師長、贊助廠商、會員們皆以歡喜的心情蒞臨會場，相見歡的寒暄聲不絕於耳。

每一年春節感恩餐會，志工與夥伴學校、廠商歡聚一堂，共同交換意見、凝聚下一年度的工作默契。助人的工作是持續而長久的志業，不管經濟如何飛越成長，社會上永遠有一些弱勢的族群需要大家的幫助，因此，建立長久而永續的慈善平台是華夏未來努力的目標。

今年春節陽光送暖活動因放寒假接近春節，時間急迫情形下在短短三天由學校師長、家長會及華夏志工親自家訪一百五十戶貧困家庭，分贈獎助學金及伴手禮盒，動員人力及時間浩繁，終於在年假前完成此艱巨的工程。

今年參與感恩餐會的貴賓除了台北市、新北市、新竹縣、桃園縣各行政長官蒞臨，平時協助會務的公益單位：中華民國農訓協會天母會議中心、炬輪技藝發展協會、東區扶輪社、華

新扶輪社、薇閣慈善公益協會、培志教育協會、恩物社會服務推廣協會、台灣富士全錄公司、新竹縣紅十字會等友會亦共襄盛舉。另外台北市、新北市、新竹縣三縣市二十餘所國小校長暨師長也踴躍參與這場盛會。

餐會一開始，首先頒發感謝狀，其中台北市關渡宮、中和無極宮、妙華慈惠堂捐贈白米；中華民國農訓協會天母會議中心捐贈寢具；台灣富士全錄公司捐贈辦公桌椅櫃；龍口食品公司、宏廣製麵廠、聯夏食品捐贈麵條；正統國際企業公司捐贈肉燥麵；聯華食品、宜蘭食品、乖乖公司捐贈休閒食品；甘百世食品、宏亞食品捐贈巧克力；橘平實業公司捐贈海苔；信豪食品捐贈飲料；立民物產企業公司捐贈雞肉鬆；培志教育協會、台北市東區扶輪社、華新扶輪社捐助長期陽光助學；社子國小輔導室蕭建嘉主任協助編寫專案資料。感謝這些善心企業，華夏才能永續慈

善事業。接著，華夏杜夷波副理事長表示，感謝各界長官及夥伴單位的協助，過去一年華夏才能又完成一次助人工作。展望未來華夏將繼續秉持「您捐款、我跑腿」的信念，讓更多的國家主人翁吃飽，好好努力向學。會中也恭賀本會潘維大理事長榮任東吳大學校長，也期待在潘理事長的帶領下，華夏陽光照耀更多人。

潘理事長在致詞中指出，華夏的榮耀屬於大家，每位學童的餐食都來自大眾的愛心，今日接受各界的幫助，明日他們將成為國家的棟樑，今年華夏的重心將加強公關宣傳，工作網站建立視為第一要務，設立陽光論壇重視教育議題，讓更多

人認識華夏陽光，聚合大家一起來行善。

「陽光助學工程」是華夏公益協會的主要工作重點之一，包含陽光早餐、陽光飽飽（福袋）、陽光送暖（春節慰問），幫助國家未來的主人翁是華夏的使命，臺灣社會公益團體何其多？華夏秉持對莘莘學子的關照，多年來持續在各學校努力奔走，希冀國家幼苗快樂成長。

華夏華路藍縷七年餘，去年在現任潘維大理事長的帶領下，工作績效卓越，業務急速成長，陽光早餐每日供餐數已達近一千七百份，幫助學校近六十三所，飽飽福袋也資助一百二十七所學校約三千戶學童家庭。沉重的負擔，經費需求目前已感吃力，亟需社會各界伸出援手，以免陽光不足。曲終人散，華夏新的一年挑戰才要開始，歡迎大家熱烈參與助人志業，盡社會一份力，讓奉獻成爲一種榮耀。



學校、廠商與本會理事長互頒獎項

社論

百尺竿頭 更進一步

張悅雄／本刊總編輯

本會新任理事長潘維大先生被東吳大學董事會聘請為該校校長，並於今年四月一日履新。佳音傳來，華夏所有同仁都欣喜莫名且與有榮焉。理事長潘先生為全國法學專家兼著名學者，著作等身，桃李滿門，此次榮任新職，可謂適才適所，不但是東吳大學諸多莘莘學子深慶得人，渠對華夏同仁同時也帶來了一股奮發向上的動力。這股動力就是知識分子「達則兼善天下」的執著和追求。我們相信，協會在理事長潘先生行有餘力的領導下，以他的學養、熱忱和深入，定能為協會帶來一番新氣

象。協會所有同仁除了獻上誠摯的祝福之外，更都願團結在潘先生的領導下，獻出更多的汗水和愛心，為更多亟待援手的弱勢團體帶來更加璀璨的陽光。我們協會的衷心願望就是祈求能夠陽光普照，沒有陰霾。但不諱言的是，以目前協會的人員編組，行政經驗，最主要的是財力、物資的來源，更是我們亟待補強的弱項。就以這次協會為擴大對新竹地區弱勢學童愛心早餐的協助，就有了捉襟見肘的窘迫之感。根據新竹縣政府的函件，略以，第二期愛心早餐擬擴大辦理，而共有980位學童申請（目前實際用餐者已達1,004位學童，

此一數字較第一期之578位整整多了將近500位），而以每位學童每餐30元，預計供餐101天，則須經費為296萬元，將近300萬元。除此之外，協會目前還有一項重要任務，就是寒、暑期飽飽資源的募集。以上這些活動，在協會理事長及多位熱心同仁的積極奔走、協調下，固然得到很多熱心善心人士和機關的熱烈迴響，但隨著我們服務範圍的逐漸擴展，我們尤需一向贊助協會的各方好友更多的挹注。我們衷心祝願，在四面八方共伸援手的情況下，得以早日見到所有弱勢兒童的笑靨，盪漾在溫熱飽滿的飯飽菜香之上。

本會月刊表... 中華民國華夏社會公益協會

內政部核准掛號... 台北市士林區福國路65號2樓

新竹縣辦理學生陽光愛心早餐

關心特教學童與建立校園安全防護網



新竹縣政府邱縣長於101年2月8日上午至竹北市新社會國小視察陽光愛心早餐實施現況，關懷特教班學童學習設備及環境，並宣誓反霸凌，啟動「友善校園週」。

成長中的學童，特別需要營養的早餐提供足夠的精神與體力來作學習，新竹縣有些學童因家長採購生活物資不易，或家庭狀況特殊，需要關懷協助，邱縣長本著「關懷弱勢」、「教育機會均等」之理念；結合政府、華夏社會公

益協會等民間團體及社會大眾的力量，自98年度起開始辦理陽光愛心早餐，100年度補助經濟弱勢家庭國小學童981人，經費共計新臺幣290萬1,930元，期待未來各界一起持續關心、扶助更多經濟弱勢家庭學童，讓孩子們安心快樂的成

長。期待在各界共同關懷與支持下，新竹縣的教育更能穩健、踏實的帶好每一位學生，建立優質的學習環境，讓學童身心健康、快樂成長。☀



山崎的孩子感謝「華夏送暖」

山崎國小／彭歲雲組長



本校三十九位弱勢兒童早餐，執行當中，獲得校長支持、班導師的鼎力協助及早餐店的配合，本校在行政上，用心的設計了一些表格，供應前請導師推薦班上弱勢需要關愛的學童名單，調查是否真正需要供應；再發下家長聯絡單，並請家長叮嚀

應，以少油少鹽少糖為原則，要求廠商不可和坊間的速食業者一樣，為了口感加上太多的美乃滋，飲料部分牛奶、豆漿輪流供應，豆漿是不加糖的。

二、供應的多元

早點採中西式輪流供應，經過營養師設計多樣化的餐點，學生每天都有一股很期待的感覺，因為學童們都不知道今天吃什麼，且幾乎每樣都是學童們的最愛。

三、環保的落實

豆漿每天由豆腐店供應一大茶壺，牛奶是用奶粉泡的，學童們帶著自己的碗或環保杯裝來喝，還可以無限續杯，可說是便宜又環保，且因此省下了不少經費。

四、優質的廠商

由五家合格廠商機動性供應，找到共同理念之商家，以共同做公益為原則，不以賺錢為目的，盡量壓低餐點價格，在此要特別謝謝喬治屋早餐店老闆娘，全力配合以成本供應，推動弱勢兒童早餐，去年度本校結餘三萬五千多元。

五、感恩的孩子

培養學童不挑食，以感恩的心感謝華夏社會公益協會提供的早餐，開心的吃著學校每



在一個寒冷的早晨，七點還沒到，遠從台北來的「杜老爺」〈華夏社會公益協會副理事長〉已在辦公室坐著等我們了，一位長者不畏寒風刺骨帶著愛心來到山崎，為的是關心弱勢孩子們的早餐，當下我真的好感動，聽著副理事長風趣及用心暢談推動弱勢學童早餐，讓我感覺好敬佩好敬佩，還有同行中的曉梅姐姐，戴著帽子縮著身子，說著新竹的風好大又好冷，但從她的臉上可以感覺到她心中的那股熱誠，為著關心學童的早餐遠道而來，還有同行中的志工們，他們的執著他們的付出，深深地打動我的心，鞭策著我，要更認真、更用心配合推動弱勢學童營養早餐，就這樣我每天到校，第一件事就是關心弱勢學童營養早餐。

感謝華夏社會公益協會補助

孩子感恩惜福；學童領用時在領用登記表上打勾，以確實掌握學童領用情形；期中請學生及家長填寫回饋表，了解學童喜歡吃的早點是什麼，並寫出感恩的話，也請家長們及供應廠商填寫回饋表。

本校推動弱勢學童營養早餐，秉持著以下五個原則：

一、健康的餐點

和營養師共同安排，採集體採購供



山崎國小營養早餐記實

喬治屋古美珍
(作者為早餐店經營者)

某天店裡來了一位老師來視察後，詢問是否可以於早上的7點，送早點到山崎國小警衛室，並說明是學校收到善款，支援的對象是一些家長不方便供應早餐的孩子們食用。

數量約40份左右(依需要變動)

每份額度是30元。

內容：少油、少鹽、少糖、少調味料、多蔬菜。

種類：要多變化、不能固定僵化，因為要給孩子猜不透的驚喜！

我心裡想，一份30元，要以健康為主要條件，還須多變化配合她的理念，她是否在講天方

夜譚，她是否只會教書不曾買過東西，不知道現在物價高漲，那是20年前的物價吧，看她認真的樣子，暫時先忍住不笑她。

接著她說：我每天會去買一桶豆漿，這樣不但健康，比較省錢，也比較環保，我知道30元很難買到孩子們喜歡吃的東西，你可以做超過30元沒關係，我這邊有些時候可以配著吃更簡單的東西，平均起來不要太超過就好了，孩子高興最重要，她喃喃自語地說著。

我也是職業婦女，公事、家事、每天忙得團團轉。一天24個小時還嫌不夠用，她要為別人的孩子每天提早到學校，還要親自去買豆漿，那是非常不容易的事，她就是彭老師，也是很多孩子的守護天使，就像那些孩子

的母親，正努力張羅孩子們的早餐，我很感動。

受她的感召，我決定全力配合她，在質量、重量不變的原則下，並且盡量降低價錢，共同把這件事做好，每天的清晨到9點是店裡最忙的時刻，為了能準時把孩子們的早點送達，因為不能量產，每份都需手工一份一份的製作，每次都須提早到店裡準備，外面天氣是烏黑清冷的，但是內心是熱呼呼的，全身充滿能量。感謝彭老師她像太陽般的熱情溫暖周邊的人，也感染了我，感恩有這個機會參加這個活動，也感謝小叔的配合，幫忙把餐點準時送達學校。☀

捐贈本會白米嘉惠學子

電話：02-88666777
E-mail: sino-seca@gmail.com

帳戶名：社團法人中華民國華夏社會公益協會
帳號：0844-717-214483



幸福陽光華夏情、快樂溫暖雙園兒

雙園國小／營養師黃貴理

咚咚……咚咚……下課聲，又到了中午吃午餐的時間，同學們開開心心的排隊盛午餐，在這當中發現幾個同學食量比一般同學大，但個頭卻沒有比較高大，仔細詢問之後才了解原來是早餐都沒吃，中午才會特別餓。在工商繁榮的現代社會，街上充斥著各種早餐店，並提倡少糖、少油的同時，卻忽略了有少數弱勢學生早餐常常餓肚子，以學校午餐來取代早午餐。

「一日之計在於晨」，早餐是人們一天之中最重要的一餐，是一日開始活力的來源。早餐對學童的學業成績是有正面的影響，有吃早餐的學童在上課較能集中精神、記憶力較持久、閱讀速度較快及情緒較穩定等各種好處。根據台灣營養基金會「國小學童飲食行為調查」更發現，營養匱乏除了影響體能發

育，更會影響學習的專注力，進而影響腦力發展與學習狀況，讓弱勢兒童在起跑點上更為辛苦。

在這不景氣的年代，在M型社會的底層社會，學童父母謀生不易，李家同教授曾呼籲：「不能讓窮孩子落入永遠的貧困」讓窮困中孩子有午餐可食幫助發育，並受到教育，掙脫貧困。

臺北市教育局對弱勢兒童除有午餐補助外，也提供每位弱勢兒童每餐15元的早餐補助，除此之外華夏社會公益協會也提供每位弱勢兒童每餐10元的早餐補助，有了政府及民間單位的協助加上學校的支持，開始試辦學童早餐，讓這些弱勢學童不再餓肚子上學。因雙園國小具地利優



志工與小朋友一起用早餐

勢擁有中央廚房，能提供優質早餐餐點，營養衛生看的見，優質的用餐環境使學童快樂的用餐，期盼雙園兒童擁有健康快樂的身心，具備三活力（腦力、體力、競爭力）。

98年雙園國小開始試辦學童早餐至今，已經3年了，在這當中看到許多小朋友因為參加了早餐有的不同的改變，挑食且還要媽媽陪伴的小男生，不再挑食並學會自立，老是上課遲到的同學，因為參加早餐學會早起，因餓肚子精神不佳的狀況所改善，自卑內向的同學，漸漸展露笑容，不吃早餐的同學開始期待明日的早餐，各方的愛心種子，在這些學生身上開花結果。我們也期勉這些同學能知福、惜福做個努

力向上的好孩子，才不會辜負華夏社會公益協會愛心志工們的愛心。

華夏社會公益協會對於弱勢學童的關懷不只是贊助學童早餐，在寒暑假期間推動春節飽飽及陽光飽飽活動，讓人感受到華夏社會公益協會對弱勢族群的照顧是持續不間斷的付出。華夏社會公益協會的愛心精神，將會帶動更多有愛心、熱心之人，散播更多溫暖愛心的「華夏種子」。



雙園國小校長（右一）致贈感謝狀予本會

幫人吃早餐 最有福

木柵國小／黃金印校長



小時候讀唐詩，讀到杜甫所寫茅屋為秋風所破歌：「安得廣廈千萬間？大庇天下寒士俱歡顏！」總為杜甫的這一番心願所折服。詩人固窮，連自家的茅屋為大風所摧毀且無力重新搭建，又怎能營造廣廈千萬間？但他的心願誠大，非為一家一己之私，能因自己的需要而及於天下寒士！現實生活中，也有一群關心弱勢學生的公益夥伴，他們心意相通，有志一同，一起投入「陽光早餐」的行列。協助提供弱勢學生營養可口的早餐，為他們一天的活力打好基礎，給予充分的愛心與關懷。

常言道：「在別人的需要上，看到自己的責任。」九十八年八月，個人轉任到木柵國小，九月中接到駐區李訓智督學的電話，詢問起本校弱勢學生的狀況及數量，是否能試辦學童營養早餐？電話中，李督學說明該計畫有一半經費由教育局補助，另一半由學校自籌。學校自籌部分，李督學表示已經有一公益團體-華夏社會公益協會願意資助其中的三分之二。

俗話說：早餐要吃得像皇帝、午餐要吃得像

大臣、晚餐要吃得像乞丐。一天三餐中，早餐是最重要的。但是有些家庭卻因為某些因素無法為心肝寶貝準備早餐，讓這些正值發育關鍵期的學生得不到應有的營養。顯然，由學校試辦學童營養早餐有其必要性，而學校試辦學童營養早餐的經費既有著落，於是回頭找到本校營養師郭曉暉小姐商議，郭營養師一口承諾願意盡最大力量促成營養早餐開辦，並一肩扛起試辦計畫的擬定，弱勢學生的普查，營養早餐餐點的設計，供應廠商的現場衛生安檢、供應時程商定，輪值人員商定，……巨細靡遺，備極用心。

九十八年十月，木柵國小試辦學童營養早餐正式上路，供應十五名弱勢學生，這群學生皆係由註冊資料中初步篩檢，再經導師確認，並獲家長同意後加入。週一至週五，每日上午七時十分，郭營養師和輔導室蘇寶娟小姐已經到達供餐教室。除關心用餐學童外，為考量建立學生飲食習慣，學生飲用乳品，皆以奶粉現場沖泡（熱飲）方式供應；為變化飲品內容，每週三、五兩日，於奶粉中增加阿華田，學生對此均甚感滿意（由校長不定期抽訪中得知）。

木柵國小試辦學童營養早餐到今年將屆滿三年，接受關懷學生微增至二十二名；感謝教育局的弱勢關懷政策，更感謝華夏社會公益協會及木柵教會的長期贊助；讓有需要的學生得到必要的幫助。在三年試辦期間，華夏社會公益協會除了經費上的贊助，尤其令人敬佩的是，他們還每學期定期由志工夥伴（像顧器成先生、高

曉梅女士）到校來探訪，詢問學校在供餐上是否有進一步協助的需求，真是熱忱感人。本校郭營養師和輔導室蘇寶娟小姐除關心學童用餐外，也同時關注學童的感恩教育與品格養成。例如：提醒學童適時說「請，謝謝、對不起」；訂定「用餐守則」：每天準時於七點三十分前到校用餐；不浪費食物；用餐畢擦拭自己使用的桌面，並將椅子歸位。這些守則在於培養學童對自己負責，對別人感恩。在早餐教室，可以強烈感受學生歡悅、自信、合作，相互關心的表現。凡此總總，都要歸功於郭營養師和輔導室蘇寶娟小姐的熱忱付出與奉獻。

此外，每年寒、暑假，華夏社會公益協會關心弱勢家庭，更多方大量募集「暖暖包」、「福袋」，其中大部分是食米、沙拉油、…等民生物質，轉贈給這些弱勢家庭，協助他們過一個基本的生活。

聖經裡有一段話：給予是一種幸福，因為你是富有的，這種富有通常跟財富無關，更主要的是精神上的富有。願藉此小文再一次感謝所有成就供應營養早餐的每一位善心人士，他們都已經在幸福中。更願祈祝那些接受營養早餐的學生們，用完早餐，帶著滿滿活力與元氣，盡情學習，儲備實力，將來能奉獻所學並回饋社會，也成為幸福圓滿的人。

會務工作報告

一〇一年十一月

- 11月11日 工作會議。
- 11月17日 1.寄「華夏陽光通訊」。2.觀摩新竹縣、竹北、新社、豐田、鳳崗4早餐。
- 11月18日 工作會議。
- 11月22日 觀摩新竹縣竹仁、中正、博愛、光月4校早餐。
- 11月24日 觀摩新竹縣竹東、中山、大同、上館4校早餐。
- 11月25日 工作會議。
- 11月29日 觀摩新竹縣新埔、照東、枋寮、北平4校早餐。

十二月

- 12月01日 觀摩新竹縣關西、錦山、碧潭、芎林、橫山5所早餐。
- 12月02日 工作會議。
- 12月06日 觀摩新竹縣觀摩三峰、北埔、峨眉3校早餐。
- 12月08日 觀摩新竹縣湖口、中興、和興、新湖、信勢5校早餐。
- 12月09日 1.觀摩新竹縣華興、新豐、松林、山崎4校早餐。2.工作會議。
- 12月14日 觀摩新竹縣雙溪國小早餐。
- 12月15日 1.於新竹縣中山國小組裝福箱。

- 2.與新竹縣志工舉行「陽光早餐專案」座談會。
- 12月16日 1.於桃源國中組裝台北市及新北市福箱。2.工作會議。福箱繼續裝。
- 12月17日 觀摩新竹縣尖石、嘉興、義興、桃山、竹中5校早餐。
- 12月20日 配送福箱至台北市新北市各校。
- 12月20-23日 蔡秘書長參加台北市葫蘆國小「感恩」活動。
- 12月26日 工作會議。
- 12月30日 一〇一年一月
- 01月01日 楊洪連英捐贈白米500斤，分送新竹縣3校及恩物協會。家訪伴手禮送至各校。
- 01月03日 工作會議。
- 01月06日 家訪葫蘆、百齡、社子、陽明山、雙園等國小及桃源國中弱勢家庭。
- 01月07日 家訪富安、北投、安和、頂埔、樂利等國小及桃源國中弱勢家庭。
- 01月08日 工作會議。
- 01月13日 家訪新竹縣竹中、竹仁、竹北、竹東、上館、中山、大

- 01月16日 同、新社、豐田等9國小弱勢家庭。參加東區扶輪社例會，並接受捐款。
- 01月18日 工作會議。
- 二月
- 02月08日 1.參加新竹縣由邱鏡淳縣長於新社會國小舉行「陽光愛心早餐」啟用典禮，並捐贈白米及學用品。2.協助新竹縣社會處完成富士全錄公司二手辦公桌椅挑選。
- 02月10日 工作會議。
- 02月13日 無極宮捐贈白米500斤，分送新北市3校。
- 02月17日 工作會議。
- 02月24日 工作會議。
- 三月
- 03月02日 拜訪凌華教育基金會，工作會議。
- 03月07日 臨時工作會議。
- 03月初 協助富士全錄公司處理捐贈辦公傢俱予新竹縣社會處。協助中華民國農訓協會處理捐贈床組寢具於新北市社會處等單位。

- 03月09日 工作會議。
- 03月10日 召開理監事會、會員大會，舉行春節聯歡感恩餐會。
- 03月16日 工作會議。
- 03月23日 至北市景美國小觀摩陽光早餐，工作會議。
- 03月26日 至北市葫蘆、社子、百齡、富安四校觀摩陽光早餐。
- 03月27日 至北市北投、文林二校觀摩陽光早餐。
- 03月28日 至新竹縣新湖、山崎二校觀摩陽光早餐。
- 03月29日 至北市逸仙、桃小、桃中三校觀摩陽光早餐，拜訪新竹市智邦公益館。
- 03月30日 至北市明道國小觀摩陽光早餐。
- 03月31日 工作會議。
- 四月
- 04月02日 至北市木柵、雙園二校觀摩陽光早餐。
- 04月03日 至北市陽明山國小觀摩陽光早餐。
- 04月06日 工作會議。
- 04月11日 捐贈白米96包（每包3.4公斤）予新北市東山及保長兩國小。
- 04月13日 工作會議。

楊洪連英女士

石牌慈惠堂

中和無極宮

本會聯絡方式：
會務中心：台北市士林區福國路65號2樓

內政部核准文號：台內社字第0930032292號
匯款銀行：合作金庫銀行長春分行

